

EDITAL Nº 054/2015
EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 47/2015
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2015

O PREFEITO MUNICIPAL DE MARMELEIRO, ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto no art. 37, inciso II, da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, torna público o presente Edital de Retificação ao Edital 47/2015, como segue:

ONDE SE LÊ:

2. DOS CARGOS, REQUISITOS, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA SEMANAL, TAXA DE INSCRIÇÃO E SALÁRIO BASE.

Cargo	Salário Base	Taxa Insc.	Nº de vagas	C/H	Requisitos
Professor de Ed. Física – Esporte	R\$ 1.251,91	R\$ 110,00	01	20	Curso de graduação em Educação Física, fornecido por instituição de ensino oficial e reconhecida pelo Ministério de Educação; registro no órgão de classe fiscalizador do exercício profissional.
...
Professor – habilitação em Educação Física	R\$ 1.304,58	R\$ 110,00	01	20	Curso de graduação em Educação Física – Licenciatura Plena, fornecido por instituição de ensino oficial e reconhecida pelo Ministério de Educação.

LEIA-SE:

2. DOS CARGOS, REQUISITOS, NÚMERO DE VAGAS, CARGA HORÁRIA SEMANAL, TAXA DE INSCRIÇÃO E SALÁRIO BASE.

Cargo	Salário Base	Taxa Insc.	Nº de vagas	C/H	Requisitos
Professor de Ed. Física – Esporte	R\$ 1.251,91	R\$ 110,00	01	20	Curso de graduação em Educação Física – Bacharelado, fornecido por instituição de ensino oficial e reconhecida pelo Ministério de Educação; registro no órgão de classe fiscalizador do exercício profissional.
...
Professor – habilitação em Educação Física	R\$ 1.304,58	R\$ 110,00	01	20	Curso de graduação em Educação Física – Licenciatura Plena, fornecido por instituição de ensino oficial e reconhecida pelo Ministério de Educação.

Marmeireiro-PR, 31 de julho de 2015.

LUIZ FERNANDO BANDEIRA
Prefeito de Marmeireiro